ثانوية ميلود بومشرة ـ تلمســـــان ـ 						      السنة الدراسية 2013/2014
الأستاذ : بلقايــــــــــــــــد                                          			      أقســــــــــــام : 2 علوم تجريبية
                                       الفرض 2للفصل الأوّل في العلــــوم الفيزيــــئية
      الإسم و اللقب : 									النقطة :
   التمرين الأول :6 نقــــاطحوالي 10د: أجب بـ (صحيح) أو (خطأ) مع تصحيح الخطأ فيما يلي:

1- عند قذف كرة للأعلى فان الطاقة الكامنة للجملة (كرة) تزداد . // 2ـ تتناسب الطاقة الحركية لجملة ما طرديا مع الجداء بين مربع كتلتها و سرعتها . 
1ـ .......................................................................// 2ـ .......................................................................................
 3 ـ عندما تكتسب جملا تحويلا طاقويا فان طاقتها تزداد .          //  4ــ يخزن نابض مرن طاقة  كامنة مرونية عندما تتغيركتلته.
3ـ .......................................................................//  4ـ ...................................................................................
5ـ التغير في الطاقة الكامنة الثقالية لجملة ما لا يتعلق بالمستوى المرجعي المأخوذ .// 6ـ عمل ثقل جسم يمثل التغيّرفي الطاقة الكامنة الثقالية بين الوضع  
  5ـ ....................................................                 // النهائي و الوضع البدائي . 6ـ ..........................................................

    التمرين الثاني: 14 نقـــطةحوالي 40د
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)   تُقذف كرة صغيرة كتلتها  (m) شاقوليا نحو            B		     الأعلى بسرعة إبتدائية : VA= 2m/s من نقطة A 	       	
  توجد على إرتفاع zA=0.8m من سطح الأرض الذي A    		 نعتبره مرجعا لقياس الطاقة الكامنة الثقالية . الشكل 1			     
1// *أ*أعط الحصيلة الطاقوية للجملة كرة +أرض 	
   في  المرحلتين التاليتين : 1ـالصعود  ــ  2 ـ الهبوط .			      *ب* أعط معادلة إنحفاظ الطاقة للجملة في كل مرحلة.   	    zA
2// نفس السؤال *أ* و *ب* بأخذ الجملة الآن الكرة.
3// إستنتج أقصى إرتفاع    zB  تبلغه الكرة في B .			
4// الدراسة البيانية : *أ*  البيان المرافق الشكل 2
يمثل تغيّرات Ec  بدلالة V2 للكرة في إحدى مراحل حركتها . ماهي هذه المرحلة ؟ ومع التعليل .
*ب*إستنتج من البيان الطاقة الحركية للكرة عندما تكون سرعتها V= 4m/s .
5//*أ* ماذا يمثل فيزيلئيا ميل البيانa  ثم أحسبه . ... * ب* إستنتج إذن الكتلة(m) للكرة .    			                      
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  التمرين الثاني: 14 نقـــطةحوالي 35د                                        
 نرسل جسما صلبا أبعاده صغيرة  بسرعة ابتدائية V0 انطلاقا من النقطة O فيتحرك بدون احتكاك على مستوي مائل بالزاوية α=30° 
بالنسبة للخط الأفقي . تنعدم سرعته لحظة وصوله الى النقطة A من المستوي المائل أنظر الشكل-1- .
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    خلال  حركة الجسم (S) تتغير طاقته الحركية Ec بدلالة المسافة المقطوعة d كما هو مبين في الشكل -2-  
     1-  أ // أعط الحصيلة الطاقوية للجملة الجسم (S) بين الموضعين O  و A . أعط معادلة إنحفاظ الطاقة حينئذ........... .......2.5ن
           ب// مثّل القوى المؤثرة على الجسم (S) خلال حركته ........................ ......1.5ن
2- من البيان أستنتج ما يلي:      أ - الطاقة الحركية للجسم في الموضع O  .......1.5ن
        ب-   المسافة المقطوعة  لحظة انعدام سرعة الجسم (الموضع A)............ .......1.5ن
3- أحسب عمل ثقل الجسم  عند قطعه المسافة d=0.6m .....................    ......2.5ن
 4 ـ  أوجد قيمة الكتلة m  للجسم (S) ثم أستنتج شدّة سرعته الابتدائية V0    . .............4.5ن              نعتبر g=10 N/kg
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